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В той час, коли по всій Україні проводять так звану "оптимізацію" освітніх установ, а
точніше закривають Українські школи під прикриттям відсутності коштів на їх утримання.
Коли немає коштів на Українські підручники.
В час, коли скасовують пільги чорнобильцям та іншим соц.. незахищеним верствам
населення, коли піднімають пенсійний вік, бо пенсії немає за що платити. Коли в лікарнях
відсутнє обладнання та медикаменти, коли в комунальній сфері хаос та безлад.

      

ЗНАХОДЯТЬСЯ кошти на ремонт доріг… які не потребують ремонту!!!.

Ось які дороги у Трускавці ремонтують:
Як бачите, нічого тим дорогам не бракує, крім того видно, що і транспортний потік
невеликий, та не дивлячись на те високі чини вирішили, що їх потрібно відремонтувати... і
це при тому, що у Трускавці справді є місця де і пройти важко, не те щоб проїхати.
Коли мені зателефонували і повідомили, що недавно зроблену дорогу в м.Трускавці
зрізають для того, щоб поставити нову дорогу - я не повірив своїм вухам, та зрештою і
мені ніхто не повірив, що таке може бути, тим 

паче серед білого дня і в курортному місті де є представники майже всіх європейських
країн…
Взяв камеру і пішов на місце подій з надією, що це якесь непорозуміння, все таки
орієнтуюсь скільки коштує ремонт дороги. 
І уявіть но моє здивування, що і справді біля самісінького бювету для розливу "Нафтусі"
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здирають цілісіньку і гарну дорогу (як виявилось, раніше капітально зремонтовану за
кошти міста). 

Туристи та відпочивальники з круглими очима спостерігали цю картину, робили фото,
знімали відео.
Ось вже і техніка – працює на повну:

  

А ось відео:          
Далі місцева "Свобода" перекрила дорогу, робоча техніка була зупинена. Зібрали
термінову робочу нараду в міській раді і вирішили скликати позачергову сесію для
прийняття рішення по суті проблеми…
Чекаємо… 
А тим часом пропоную добавити в закон про державні закупівлі такі необхідні умови для
здійснення робіт (якщо сума більше 10тис. грв.) 
це задля економії державних коштів, та ефективного їх використання:
1. Робити фото і відео зйомку об’єктів до початку робіт
2. Публікувати в ЗМІ інформацію про наміри щодо робіт певних об’єктів
3. Давати дозвіл на роботи лише після ознайомлення з фото/відео звітом
4. Робити фото і відео зйомку об’єктів під час виконання робіт
5. Робити фото і відео зйомку об’єктів після виконання робіт
А ось поради для влади:
Міняйте або відправляйте на курси - тих керівників, які так халатно відносяться до своїх
обов’язків. 
Вони компрометують не тільки владу, вони компрометують Україну. 
Всі розумні люди знають, що це не ремонт доріг, це спосіб привласнити людські гроші. 
Покарайте винних, наведіть порядок, почніть з малого – з Трускавця.
P.S. Довідка: на Трускавець(20 тис. населення) дали на ремонт доріг 17 млн. грв., і
ремонтують вже відремонтовані дороги..
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